

# 潜入老板家中只偷到一包欠条

## 笨贼灵机一动实施敲诈,民警设下圈套将他擒获

想方设法潜入一位大老板家中偷东西,没想到到手的却是一包欠条和收据。心有不甘的小偷转而发送短信,对老板实施敲诈。可惜的是,这个贼实在是笨,民警设下圈套,很快将他擒获。



### 100多万元欠条不见了

“这可怎么办啊!”1月8日晚上,六合区八百桥镇私营企业孙总家中被盗,虽然被盗财物并不多,仅仅损失了两条香烟、一部小灵通和一个公文包,但问题是,公文包里面放着户口本、结婚证以及高达一百余万元的欠条、收据等,“烟和小灵通都不值钱,这欠条可就值钱了!”

失主孙总迅速报警,就在警方调查此案时,他再次跑进派出所。

“不好了,不好了,小偷要毁了我的欠条啊!”在孙总的手机上,有一条发自其被偷小灵通的短信,在短信中,小偷威胁失主用2万块钱赎回被偷公文包内的欠条

和收据,并扬言如果失主报警,就撕毁借据,并报复他年幼的子女。

在六合公安分局领导的指示下,专案组迅速成立,民警利用犯罪嫌疑人求财心切的心理,一边协调受害人与嫌疑人斡旋,一边迅速布置抓捕方案。

### 嫌疑人发来要钱账号

经过几个小时的“密切”联系,嫌疑人终于相信了孙总用钱赎回借据的想法。于是,两人在商定了交款地点和时间后,便衣民警用报纸包上两本旧书放在黑色塑料袋子里,徒步来到和嫌疑人“碰头”的地点。但没想到,约定的时间过了半个小时,民警还是没看到嫌疑人。一个电

话打过去,狡猾的嫌疑人声称他改变主意了,不想在这个地方交易,具体地点等候通知。

尽管警方实际上已经掌握了嫌疑人的情况,但考虑到有大量欠条和收据在他手上,为避免欠条被毁,专案组暂时没有实施抓捕,而是继续与其联系。

1月11日凌晨,犯罪嫌疑人终于向受害人发来了“交易”短信,但改变了原有当面交易的方案,提出让失主将2万元钱打入一银行卡账号,“只要到账,我就会用短信告诉你公文包的放置地点。千万别报警,否则我就撕票!”

### 笨贼拿钱时当场被擒

“太好了!”得此消息

后,专案组民警迅速开展工作,当即对该账户予以监控和调查。经查,该账户于1月10日刚刚开户,开户人为一名男子,但开户使用的却是一名女子的身份证。而在调查中,民警还吃惊地发现,该男子曾在发送短信后的当天,先后四次前往银行柜台查询卡内余额,迫切心情非常明显。

警方综合分析后,断定这名男子就是此案嫌疑人。于是,在银行周围部署警力后,民警当即发送短信给嫌疑人,声称2万元已经打入账户,请其查收。

发完短信后,银行周边的秘密警力迅速进入战斗状态,全都盯着每一个进出银行的男子。1月11日下午2时许,一名鬼鬼祟祟的男子来到六合区某银行,左右察看,走到了银行柜台边上。经仔细比对,确认此人就是开户男子,守候在一旁的民警迅速冲上去,当场将他抓获。

经初步审讯,嫌疑人戚某对敲诈失主钱财的犯罪事实供认不讳。通过搜查,专案组民警在嫌疑人住地还发现了大量被盗身份证和多部手机。在大量证据面前,嫌疑人戚某交代了两个月至六合八百桥地区入室盗窃案件8起,涉案价值3万余元的犯罪事实。

快报记者 田雪亭  
通讯员 陆公轩

## 中华烟眨眼变成秦淮烟

### 骗子“生财有道”,已经住上别墅

快报讯(通讯员 徐涛 记者 朱俊)明明花了大价钱,买下的是整箱的中华烟,但拆开一看,却只是1块多钱1包的秦淮烟。店主想来想去,都无法得知这帮犯罪嫌疑人是如何在瞬间调包的。近日,秦淮警方破获了这起诈骗案。

陈先生是栖霞区某烟酒店的负责人,2008年12月底的一天,他正在店里站柜台。这时,一名中年男子来到他的店门口,神秘地说,他的舅舅是烟草稽查科的科长,最近查扣了一批走私中华烟,可以低价出售给他。有兴趣的话,第二天到某酒店去看货谈价钱。陈先生当然乐意了,第二天中午,如约来到某酒店。果然,房间里堆满了中华香烟。陈先生抽取了其中的一箱,打开验了一下,知道是正宗的中华烟。而且,每条中华烟的价格比市场上要便宜100元左右。陈先生当即决定购买8箱中华烟。交完钱后,他把香烟拉到了店里。但是,让他吃惊的是,打开箱子一看,里面竟然是10多元一条的秦淮烟。

接报后,秦淮分局刑警大队会同双塘派出所成立专案组。由于作案嫌疑人未登记旅馆住宿情况,且案发酒店未安装监控探头,案件侦破一时陷入僵局。办案民警分析作案嫌疑人从外地带人大批量的香烟风险很大,很可能是就地购买,据此,专案组

一方面在全区各烟酒专卖店调查走访,寻找线索,另一方面认真研判分析,在全市串并侦查。

在调查走访中,长乐路荣氏烟酒店老板反映:2008年12月下旬有一安徽口音的50多岁男子一下子买走了70余条中华香烟,购烟时留下签名“刘华”。刘华究竟是何方人士?专案组在全国违法犯罪嫌疑人库中进行搜索,发现安徽临泉县庙头镇的刘华曾因用劣质香烟调包诈骗被判刑。办案民警立即调出刘华照片请受害人辨认,受害人一眼就认出刘华正是作案嫌疑人!

专案组立即赶赴安徽临泉县,发现刘华因“生财有道”,已离开家乡在阜阳市经济开发区购买了别墅居住。在当地警方的配合下,经蹲点守候,办案民警于1月8日上午在刘华的别墅内将其抓获。

刘华到案后,拒不交代相关作案情况。办案民警从其居住地开展调查走访,经走访,其小区保安反映:常有一辆南京牌照的面包车出入小区。根据小区监控,锁定车牌号码后,很快在中华门西街找到车主鲍洪春。鲍交代了替刘华开车并潜入旅馆进行调包的犯罪事实。终于,刘华交代了2006年后,在南京鼓楼、玄武、白下、秦淮等区以低价香烟调包诈骗作案10余起,涉案总价值30余万元的犯罪事实。

(文中人物为化名)

# 奢华水晶“豆”项链闪耀豆维家生日晚宴



豆维家一周年晚宴现场

### 周年庆典 水晶豆项链抢尽风头

作为拥有“大豆专家”之称的世界五百强企业邦基公司,在中国市场推出的首款大豆品牌,豆维家以其优良的品质以及卓越的品控措施,在南京众多的消费者中深受好评,并通过这一年来的市场运作作为自己积累了一大批忠实消费群。“层层把关,新鲜到家”作为豆维家一直坚持的品

牌理念,也获得了众多消费者的认可和赞同。

此次豆维家上市一周年庆典活动便是以此为背景,邀请了来自南京各区域近六十名忠实消费者代表及新闻媒体共同参与该活动。而晚宴期间,在“为家庭营养把关”知识大比拼游戏环节中出现的这款豆形水晶项链,更是作为超级大礼一度将晚宴气氛推向高潮。

“选择豆形水晶项链,一方面是为了表现我们全球大豆专家的身份,另外也是为体现

豆维家水晶般透明和闪亮的品质”,豆维家工作人员这样向记者解释到赠送水晶项链的意义。

笔者还了解到,豆维家的生产商邦基集团是全球领先的食品和农业公司,其“从农场到餐桌”的全程品控产业链,可以确保在产品加工的每一环节都保持优秀的品质。除此之外豆维家同时还通过了ISO9001国际质量管理体系、HACCP和ISO22000食品安全管理体系认证。此次邀请消

费者参加周年庆典活动的第一站便是参观“豆维家”生产工厂,就是为了让消费者和新闻媒体亲临实地去考察,看“豆维家”从豆到油是如何做到“现榨现灌,层层把关”的,将一个透明的产品加工过程呈现给消费者和新闻界。

### 亮点频现 新鲜体验相形相伴

事实上在当天晚宴现场,除了让全场惊艳的水晶豆项链

之外,各种品牌体验也是层出不穷,以豆维家为生日特地定制的足够百人食用的五层巨型大蛋糕为例,蛋糕的五层分别展现辽阔广袤的绿色豆田、波澜的大海、现代化的工厂等五个场景,同样也代表了豆维家“从农场到餐桌”全程品控,环环相扣,层层保鲜。

如此之大的蛋糕,暂且不说其耗资几何,光是体积都已经能够称得上是南京之最,也难怪众多嘉宾在见到蛋糕之后忍不住一阵惊呼。更令人惊喜的是,该蛋糕制作所用的食用油也是优质、新鲜的豆维家精炼一级大豆油。

“邀请消费者一同参加生日庆典,对于豆维家来说实际上是一个平台,通过这个平台豆

维家可以更好的了解并服务消费者,同样消费者也会通过该平台去更多的理解豆维家品牌以及企业实力”。豆维家市场部负责人向记者如是介绍。

的确,再次细看这次活动,我们不难发现豆维家品牌的影子实际上是无处不在,无论是精美绝伦的水晶豆项链,表现“层层把关理念”的五层巨型蛋糕,甚至于选择南京的老牌星级酒店金陵饭店作为晚宴地点。每一个环节的设置其实都是极为巧妙的衬托豆维家品牌个性,专业、大气及平易近人,是这些所有因素最终呈现给消费者的印象。一个如此专业、大气且平易近人的品牌,下一次会给消费者带来怎样的惊喜,我们尽在期待中!



### 大豆知识百科

大豆荚豆科一年生草本。早在数千年前,在中国最先栽培,将它作为食物并发现其营养价值而供为食品蛋白质的来源,神农帝王把大豆列为五谷之一,古代中国药草家也提及它的某些药效,诸如肾疾、皮肤病、脚气病、腹泻、血毒病、便

秘、贫血症等的治疗。尔后经由韩国传到日本,即由素食者将豆腐带到日本使其盛行东瀛。据知目前日本有三家以上的豆腐店,每人每年摄食豆腐50磅以上。有人认为长期食用豆腐系使日本成为世界最长寿的国家的原因之一。